

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения 6-летнего мальчика**

Следственными органами СУ СК России по Кемеровской области – Кузбассу в целях установления всех обстоятельств безвестного исчезновения в жилом районе Кедровка Рудничного района г. Кемерово 6-летнего мальчика возбуждено уголовное дело.

По предварительной информации, 22 июля 2023 года около 17 часов мальчик вышел за пределы приусадебного участка своего дома, в котором проживает вместе с родителями и тремя другими малолетними детьми, и домой не вернулся, до сих пор его местонахождение не установлено.

На место происшествия под руководством заместителя руководителя следственного управления СК России по Кемеровской области - Кузбассу Александра Кустова выехала следственная группа, в составе которой следователи-криминалисты.

В настоящее время следователями СК России совместно с оперативными подразделениями МВД России, сотрудниками МЧС и волонтерами проводятся поисковые мероприятия по установлению местонахождения мальчика, производятся следственные действия, направленные на установление причин и обстоятельств его исчезновения.

Расследование уголовного дела продолжается, находится на контроле руководства следственного управления СК России по Кемеровской области - Кузбассу.

23 Июля 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1810882>